



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Alagoinhas

Retificação do Edital de nº 01, de 19 de janeiro de 2024

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS ALAGOINHAS, nomeado pela Portaria nº 274 de 18 de março de 2022 publicado no D.O.U de 21 de março de 2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e Instrução Normativa n.º 213, de 17 de dezembro de 2019, no uso de suas disposições legais, torna público a retificação do Edital para Seleção de Estagiários com o fim de atuarem no IF Baiano – Campus Alagoinhas, nos termos da Lei 11.788 de 25 de setembro de 2008, conforme disposições a seguir:

Onde se lê:

Anexo III - CRONOGRAMA

| EVENTOS | DATAS |
|--|---------------------------|
| Publicação do Edital | 19/01/2024 |
| Impugnação do Edital | 22/01/2024 |
| Resultado da Impugnação do Edital | 23/01/2024 |
| Inscrições | 24/01/2024a 04/02/2024 |
| Homologação das Inscrições | 06/02/2024 |
| Prazo para recurso dos candidatos que não tiveram a inscrição homologada | 07/02/2024 |
| Resultado Homologação das Inscrições Pós-recurso e Publicação da Relação dos candidatos a serem entrevistados com seus respectivos dias e horários | 09/02/2024 |
| Entrevista | 19/02/2024 20/02/2024 |
| Resultado Parcial da seleção | 22/02/2024 |

| | |
|--|------------|
| Prazo para recurso referente ao Resultado da seleção | 23/02/2024 |
| Resultado pós-recursos | 26/02/2024 |
| Publicação do Resultado Final | 26/02/2024 |

Leia-se:

| EVENTOS | DATAS |
|---|--|
| Publicação do Edital | 19/01/2024 |
| Impugnação do Edital | 22/01/2024 |
| Resultado da Impugnação do Edital | 23/01/2024 |
| Inscrições | 24/01/2024 a 18/02/2024 |
| Homologação das Inscrições | 20/02/2024 |
| Prazo para recurso dos candidatos que não tiveram a inscrição homologada | 21/02/2024 |
| Resultado Homologação das Inscrições Pós-recurso e Publicação da Relação dos candidatos a serem entrevistados com seus respectivos dias e horários | 23/02/2024 |
| Entrevista | 26/02/2024 e 27/02/2024 |
| Resultado Parcial da seleção | 29/02/2024 |
| Prazo para recurso referente ao Resultado da seleção | 01/03/2024 |
| Resultado pós-recursos | 04/03/2024 |
| Publicação do Resultado Final | 05/03/2024 |

(Assinado eletronicamente)
FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS
Diretor-Geral
Campus Alagoinhas

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Francisco de Assis dos Santos Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - ALG-DG**, em 02/02/2024 14:56:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 532674
Verificador: f16f3e829b
Código de
Autenticação:

